KATTOSILTA LUOKKA 2 PROFIILPELTI- JA ®
HUOPAKATOILLE KIINNIKKEELLA 30530 c € mm

- Yksittaiseen kattosiltaan asennettava vahintédn ORIMATUOTE OY

. .. . el Kankaam\es_
kolme kiinnikettda, kiinnitysvali max. 1200mm. 16300 Onmtia KS 7< :2
- Ruuveille suositellaan porattavaksi esireikg, vz

jonka max. koko saa olla @ 3,3mm.

- Kannakkeidenkiinnitys min. 7x30 LVkuuveilla.
- Kattosillan ylitys kiinnikkeestad max. 15 cm.

- LVI -ruuvia kiristéessa huomioitava, ettei ruuvi padse pydrahtamadn tyhiaa.
- Kiinnikkeen pohjaan liimattava tiivistenauha.

- Kattokaltevuus max. 51°.

- Kantavissa poimulevyissa (W-70/900 ja W-115/750)
kiinnikettd ei saa asentaa uran padlle!

- Huomioi asennuksessa hoito- ja kaytto
ohjeet www.orima.fi sekd RT-ohjetiedoston
RT 85-11132 ohjeet.

- HUOMI Huopakafoilla raakapontin

paksuudeksi suositellaan

min. 23x100. Kiinnikkeen @
ei tarvitse osua kattotuoli-

jcolle.
o
o
o
o
}% Kattosillan jatkaminen
T T iatkokappaleella.
N\ / ‘(oﬁosihoo voi jatkaa
myos limittain kahdella
M8x16 ruwvilla ja M8 mutterilla.

Mikali mahdollista, kiinnita profiilipelti 2 kpl
kateruuvilla ruoteeseen kiinnikkeen kohdalta.
Uusissa katoissa ruodejako n. 350-400 mm lumiesteen alla.

KS7 2,97 m[ KS7 2,25 m | KS7 1,21 m
NRO |OSA TUOTENRO| (STTD), kpl | (STTDA), kpl | (STTDB), kpl
1 |KATTOSILTA 2,97 m 30030 1
1 |KATTOSILTA 2,25 m 30200 1
1 |KATTOSILTA 1,21 m 30010 1
2 |PROFIILIKATTOKIINNIKE | 30530 4 3 3
3 |KS-ALUSRAUTA 30060 4 3 3
4 |KS-JATKOKAPPALE 30040 2 2 2
5 |LVI-RUUVI 7X30 17771 40 30 30
6 |KUUSIORUUVI M8X16 | 17031 22 18 18
7 |KUUSIOMUTTERI M8 17021 22 18 18
8 |TIVISTENAUHA 17160 1,4m 1,1m 1,1m
PAATYTUKISARJA 35110 1 1

HUOMI Kaytettava ruuvien lujuutta M8 8.8(ISO 898).

L] Ll
www.orlma.'ﬁ ©Copyright Orima-Tuole Oy. Luvaton kéayHs ja kopiointi kielletty. 21.6.2018



